

പ്രിയപ്പെട്ട പ്രതിഭകളേ, **ഡോക്ടർമാരേ, എഞ്ചിനീയർമാരേ,**

എല്ലാവരാരും ആദരങ്ങൾ ഏറ്റു വാങ്ങുന്ന എഞ്ചിനീയർമാരും ഡോക്ടർമാരുമായി മാറട്ടെ എന്ന് പ്രാർഥിക്കുകയാണ്. മികച്ച വിജയം ആശംസിക്കുന്നു. ടിപ്സ് മോഡൽ എൻട്രൻസ് പരീക്ഷയിൽ പങ്കെടുത്ത മുഴുവൻ വിദ്യാർഥികൾക്കും എം എസ് എം നന്ദിയർപ്പിക്കുകയാണ്. വളരെ ചുരുങ്ങിയ ചില കാര്യങ്ങൾ കൂടെ ഓർമ്മിപ്പിച്ചു കൊണ്ട് അവസാനിപ്പിക്കാം.

എനിക്ക് തോന്നുന്നത് നിങ്ങളിൽ പലർക്കും പരീക്ഷയിൽ ഏറ്റവും അധികം പ്രയാസമുണ്ടാക്കിയത്, ഉത്തരങ്ങൾ എഴുതി കഴിഞ്ഞ് പിന്നെയും പരീക്ഷാ ഹാളിൽ തന്നെ തുടരുന്ന ആ സമയമായിരിക്കും. ആ സമയത്തിന് ചില പ്രത്യേകതകളുള്ളത് കൊണ്ടാണ്, ടിപ്സ് മോഡൽ എൻട്രൻസ് പരീക്ഷ അതിലൊക്കെ കണിശത പുലർത്തുന്നത്. എൻട്രൻസ് പരീക്ഷയെ കുറിച്ച് ചില ടിപ്സ് നൽകാൻ ഈ സമയം വിനിയോഗിക്കുകയാണ്.

- അതിലേറ്റവും പ്രധാനമായും നിങ്ങൾ **സൂക്ഷിക്കേണ്ടതുമാണ് ഒന്ന് അവസാനം ബാക്കിയാവുന്ന സമയമാണ്. ഏറ്റവും അധികം നെഗറ്റീവ് മാർക്കുകൾ നിങ്ങൾ വാങ്ങുന്നത് ഈ സമയത്തായിരിക്കും.**
- നിങ്ങളുടെ ഒ എം ആറിൽ ഉത്തരം എഴുതാതെ കിടക്കുന്ന ചോദ്യങ്ങൾ കൂടുതലാണെങ്കിൽ പ്രത്യേകിച്ചും സംശയമുള്ളത് പോലും നിങ്ങൾ ഈ സമയത്ത് എഴുതുകയും തെറ്റു വരികയും ചെയ്യാം. അതിനാൽ ഒരിക്കലും എത്ര ചോദ്യങ്ങൾ ഉത്തരമെഴുതി എന്ന് എണ്ണി നോക്കാതിരിക്കുക.
- ഇനി ശ്രദ്ധിക്കേണ്ട മറ്റൊരു കാര്യം, ചോദ്യപേപ്പർ മുഴുവൻ വായിച്ചതിനു ശേഷം ഉത്തരം എഴുതാൻ ശ്രമിക്കരുത്.
- ഒന്നു മുതൽ 90 / 180 വരെയുള്ള ചോദ്യങ്ങളിൽ നിങ്ങൾക്ക് ഇഷ്ടമുള്ള വിഷയം മുതൽ ചോദ്യങ്ങൾ ക്രമത്തിൽ വായിക്കുക. ഒറ്റ വായനയിൽ തന്നെ ഉത്തരം അറിയുമെങ്കിൽ അത് ഒ എം ആറിൽ അടയാളപ്പെടുത്തുക. ഉത്തരം അടയാളപ്പെടുത്തിയാൽ ചോദ്യ പേപ്പറിൽ ആ ചോദ്യത്തിന്റെ നമ്പർ ക്രോസ് ചെയ്യുക. നിങ്ങൾക്ക് ഒരിക്കലും കിട്ടുകയില്ല എന്ന് ഉറപ്പുള്ള ചോദ്യവും ക്രോസ് ചെയ്യുക. അവ പിന്നീട് വായിച്ച് സമയം കളയാതിരിക്കാനാണിത്.
- ഇനി കുറച്ച് ക്രിയകൾ ചെയ്താൽ കിട്ടുന്നതും സമയം ആവശ്യമുള്ളതുമാണെങ്കിൽ അവയുടെ ചോദ്യം നമ്പറിനു നേരെ അടയാളപ്പെടുത്തുക. കൂടുതൽ പ്രയാസമുള്ളവയാണെങ്കിൽ അടയാളപ്പെടുത്തുക. ഉത്തരം അറിയാം പക്ഷേ സംശയമുള്ളതാണ്, എങ്കിൽ അവക്കു നേരെ, അടയാളപ്പെടുത്തി നിങ്ങൾക്ക് സംശയം തോന്നുന്ന ഉത്തരം ചോദ്യ പേപ്പറിൽ അടയാളപ്പെടുത്തുക. മുഴുവൻ ചോദ്യങ്ങളും ഒരു ആവർത്തി വായിച്ചു തീർന്നാൽ ഒന്നു മുതൽ അടയാളപ്പെടുത്തിയവ ഉത്തരമെഴുതുക. ഉത്തരം കിട്ടിയാൽ ഒ എം ആറിൽ അടയാളപ്പെടുത്തുക. എന്നിട്ട് നേരത്തേ പോലെ ക്രോസ് ചെയ്യുക. പിന്നീട് അടയാളവും അടുത്ത വായനയിൽ അടയാളവും, ആ ക്രമത്തിൽ ചെയ്യുക ഒരിക്കലും ക്രോസ് ചെയ്തവ ഉത്തരമെഴുതാൻ ശ്രമിക്കരുത്.

എന്തായാലും നന്നായി പഠിക്കുക, നന്നായി പരീക്ഷ എഴുതുക. എം എസ് എമ്മിനെ സംബന്ധിച്ചിടത്തോളം ഐ ഐ ടികളിലും, എയിംസിലും, മറ്റു ഉന്നത കലാലയങ്ങളിലുള്ള ഞങ്ങളുടെ പ്രതിഭകളുടെ സഹായത്തോടെ വിദ്യാഭ്യാസ രംഗത്ത് നിങ്ങൾക്ക് സഹായം നൽകുക എന്നതാണ് ഈ സംരംഭത്തിന്റെ ലക്ഷ്യം. ഒരു എം എസ് എമ്മുകാരനു പോലും സാമ്പത്തികമോ മറ്റോ ആയ ഒന്നും ഇതിൽ ലക്ഷ്യമില്ല. അവരുടെ പ്രവർത്തന ഭാഗമായി ചെയ്യുന്ന സേവനം. നിങ്ങൾക്ക് ഈ പ്രസ്ഥാനത്തെ ചെറുതായി പരിചയപ്പെടാൻ അവസരം തരികയാണ്. നിങ്ങൾക്ക് ഞങ്ങളെ അറിയാം. സ്വദേശാഭിമാനി രാമകൃഷ്ണ പിള്ളയെന്ന പത്രാധിപരെയും പത്രമുടമ വക്കം മൗലവിയെയും അറിയാതെ നിങ്ങൾ സ്വാതന്ത്ര്യ സമര ചരിത്രം പഠിക്കുകയില്ല. വക്കം അബ്ദുൽ ഖാദർ മൗലവി അധ്യക്ഷനായി തുടങ്ങിയ മുജാഹിദ് പ്രസ്ഥാനം.

ഒരു നൂറ്റാണ്ടു കാലമായി കേരളത്തിലെ സാമൂഹിക സാസ്കാരിക നവോത്ഥാനത്തിന് നേതൃത്വം നൽകിവരുന്ന മുജാഹിദ് പ്രസ്ഥാനത്തിന്റെ വിദ്യാർഥി ഘടകമാണ് എം എസ് എം .

വിശുദ്ധവുർആനിന്റെയും പ്രവാചക ജീവിതത്തിന്റെയും മാതൃകയുൾക്കൊണ്ട്, മതപരമായ ബോധവൽകരണത്തോടൊപ്പം തന്നെ വിദ്യാഭ്യാസ ജീവകാരുണ്യ പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ കെ എൻ എം, ഐ എസ് എം, എം എസ് എം, എം ജി എം തുടങ്ങി ഈ പ്രസ്ഥാനത്തിന്റെ എല്ലാ ഘടകങ്ങളും സജീവമാണ് . പെയ്ൻ ആന്റ് പാലയേറ്റിംഗ് എന്ന സംരംഭം കേരളത്തിൽ തുടക്കമിട്ട ഐ എസ് എം എന്ന യുവജന വിഭാഗം, മറ്റാർക്കും മുൻ മരം നടത് കാമ്പയിനും പ്രകൃതി സംരക്ഷണ പ്രവർത്തനങ്ങളും, ഒക്കെ ആരംഭിച്ച, ഐ എസ് എമ്മും കെ എൻ എമ്മും ഒക്കെ കാണിച്ച മാതൃകയിൽ വിദ്യാർഥി വിഭാഗം എന്ന നിലയിൽ എം എസ് എം ചെയ്യുന്നത് വിദ്യാഭ്യാസ ക്ഷേമ പ്രവർത്തനങ്ങളാണ്, ഡ്രോപ്പ്സ് സ്കോളർഷിപ്പ്, പിനാക്കിൾ ഐ എ എസ് കോച്ചിംഗ്, കെയർ ഇറ, ഇതൊക്കെ എം എസ് എം പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ ചിലതു മാത്രമാണ്. നിങ്ങളുടെ ഓരോ കാമ്പസുകളിലും, എം എസ് എം ഉണ്ട്, കൊടിയും, മുദ്രാ വാക്യങ്ങളുമില്ലാതെ നിങ്ങളെ സഹായിക്കാനും നേരിൽ നടത്താനും എം എസ് എമ്മിന് പ്രചോദനമാവുന്നത്, വുർആനിക വെളിച്ചത്തിൽ പ്രവാചകൻ മുഹമ്മദ് നബി സയുടെ അധ്യാപനങ്ങളാണ്.

ആ സഹായങ്ങളിൽ ഏറ്റവും പ്രധാനമാണ്, ജീവിത വിജയത്തിനു വേണ്ട സഹായം. പ്രപഞ്ച നാഥനായ സ്രഷ്ടാവിനെ മാത്രം ആരാധിക്കാനും, അവനു മുഖിൽ മാത്രം ശിരസ്സ് നമിക്കാനും, പ്രകൃതിക്കനുയോജ്യമായി ദൈവം നൽകിയ കൽപ്പനകളിലൂടെ സഹജീവികളെ സ്നേഹിച്ചും, നന്മ ചെയ്തും ജീവിക്കാനും സ്വർഗം നേടാനും നിങ്ങളെ സഹായിക്കുക. അത് എം എസ് എമ്മിന്റെ പ്രവർത്തനമാണ്. അശ്ലീലതയിലേക്കും അധർമികതയിലേക്കും നീങ്ങുമ്പോൾ, സ്നേഹത്തോടെ ഉപദേശിക്കാനും തിരുത്താനും സാധിക്കണം. എന്തായാലും എം എസ് എം നിങ്ങളെ സ്വീകരിക്കാൻ കാമ്പസുകളിൽ ഉണ്ടാവും.

ധാർമിക വീഥിയിൽ ഞങ്ങളെ സഹായിക്കാൻ നിങ്ങളുടെ സഹായം ഞങ്ങളും പ്രതീക്ഷിക്കുന്നു. പ്രൊഫ്കോൺ, സൈൻസ്, സോഷ്യൽ സമിറ്റ്, സി ആർ ഇ, തുടങ്ങി നിരവധി പ്രവർത്തനങ്ങളുമായി കാമ്പസുകളിൽ ഞങ്ങളുണ്ടാവും. പഠനം, ചിന്ത, സമർപ്പണം എന്ന മുദ്രാവാക്യവുമായി, ഏകദൈവ വിശ്വാസത്തിൽ അടിസ്ഥാനപ്പെടുത്തിയ ഈ വിദ്യാർഥി സംഘത്തിന്റെ എളിയ സംരക്ഷണത്തിൽ പങ്കാളികളായതിന് നന്ദി അറിയിക്കുകയാണ്. നിങ്ങളുടെ വിലയേറിയ നിർദ്ദേശങ്ങളും വിമർശനങ്ങളും സഹായങ്ങളുമൊക്കെ ഞങ്ങൾ പ്രതീക്ഷിക്കുന്നു. ഇന്ത്യയിലെ വിവിധ പ്രൊഫഷണൽ കാമ്പസുകളിൽ നിന്നുള്ള വിദ്യാർഥികൾ ടിപ്പ്സ് എന്ന ഈ മഹാസംരംഭത്തിന്റെ പിന്നിലുണ്ട്. അവർക്കും നന്ദിയും വിജയത്തിനായുള്ള പ്രാർഥനയും ഈ അവസരത്തിൽ നേരുന്നു.

മികച്ച വിജയത്തിനായി സഹായങ്ങൾ നൽകാൻ എം എസ് എം സന്നദ്ധമാണ്. പരീക്ഷയുടെ ഫലവും മറ്റും വെബ്സൈറ്റിൽ ലഭ്യമാണ് 2017 ഏപ്രിൽ 17ന്. www.tipsexam.org ഒരിക്കൽ കൂടി വിജയത്തിനായി പ്രാർഥിക്കുന്നു.